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a Kiskunhalasi Városvédő és Városszépítő Egyesület
2016. szeptember 09-én L7 órakor tartott közgyűléséről

A közgyűlés ideje: 2016. szeptember 09.17 óra
Helye: 6400 Kiskunhalas, Bokányi Dezső u. 8,, Művelődési Ház

A közgyűlést az elnök, Babud László vezeti. 61 nyilvántartott tagból a jelenlévők száma: 33 fő

Az elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes,

A közgyűlés egyhangúlag megválasztja jegyzőkönywezetőnek, dr. Vojcsek Hajnalkát, hitelesítőknek
pedig Babudné Deák lldikót és Belényi Bertalant.

Az ülés elején az elnök ismerteti a napirendi pontokat:
L. Alapszabály-módosítás

A jelenlevők egyöntetűen elfogadták a napirendet.

1,. napirendi pont: Alapszabály-módosítás

Babud László elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Kecskeméti Törvényszék az új Ptk hatályba
lépésére tekintettel bizonyos pontosításokat, módosításokat írt elő alapszabályunkban.

Ezek:
A tagegyenlőség elvére tekintettel indokolatlan különbséget tennünk rendes és különleges jogállású

tagok között, ezért az egyesületnek a jövőben csak rendes tagjai lesznek. Az elnökség indokolatlannak
tartja a tagkizárás intézményének fenntartását és szabályozását, tekintettel arra, hogy az egyesület
fennállása alatt kizárásra nem került sor. lndokolatlannak tartjuk az elnökségi tagok vonatkozásában
speciális összeférhetetlenségi szabályok rögzítését az alapszabályban. Ugyanígy szükségtelennek
érezzük a szakosztályok, bizottságok, ifjúsági tagozat alapszabályi szabályozását.

Az alapszabály fenti javaslatok szerinti módosítását egységes szerkezetbe foglaltuk, annak tervezetét
most a tagok elé tárjuk. A tagok áttanulmányozzák azt.

Ll2Ot6. (09.09.} KGY határozat:
A közgyűlés - egyhangú, 33 igen szavazattal - úgy dönt, hogy a jelen közgyűlésen foglalt változásokat
alapszabály-módosításba foglalja, melyet felmutatott és megszerkesztett alapszabályt a közgyűlés
elfogad.

A közgyűlés \7 óra 40 perckor lezárult.
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